
 

 

                           
 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ПРОВЕДЕНО АНКЕТНО ПРОУЧВАНЕ В МУ-ПЛЕВЕН 
 
 
 

                    В Ъ П Р О С Е Н   Л И С Т  № 01-04 

                   ПРОУЧВАНЕ НА СТУДЕНТСКОТО МНЕНИЕ ЗА ПРАКТИЧЕСКОТО ОБУЧЕНИЕ (ПРАКТИКИ, СТАЖОВЕ) 

                      СТУДЕНТИ ОТ СПЕЦИАЛНОСТ „АКУШЕРКА”, I – III КУРС 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

1. Общо анкетирани лица – 77 бр.  

2. Резултатите от проведеното анкетно проучване са дадени в проценти (%).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Предоставените материално-технически условия от МУ-Плевен и останалите 

организации, осигуряват ефективно провеждане на практическите занятия за 

над 3/5 от анкетираните; 

 
 
 
 
 
 

КУРС 
ДАТА НА ПРОВЕЖДАНЕ 

НА АНКЕТАТА 
АНКЕТИРАНИ 

ЛИЦА 

І-ви курс 15.03.2016 25 

ІІ-ри курс 30.11.2016 25 

III-ти курс 14.03.2016 27 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Наличието на проверка променя съществено нивото на присъственост на 
студентите (при над 80% посещаемост присъствеността е I к.-56%, II к.-72% 
и III к.-74%) на учебно-практическите занятия. Когато не се прави проверка 
присъствеността е I к.-36%, II к.-36% и III к.-42%; 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Личното присъствие на студента на практическите занятия, е оценено като 
високо (I к.-84%, II к.-84% и III к.-89%); 
 

 
 



 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 При така планирания състав на групите за учебна практика преподавателят 

успява да отдели необходимото време и внимание на всеки от обучаемите 

според над 55% от анкетираните; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Получената теоретична подготовка по време на лекционните занятия е 

солидна база за получаване на необходимите практически умения за над ¾ от 

анкетираните; 

 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Над 50% от анкетираните считат, че техните знания и умения, получени по 

време на практическите занятия, са били обективно оценени от 

преподавателите; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 76% от анкетираните са убедени, че усвоеното по време на учебно-

практическите занятия, ще им е от полза при изучаването на последващи  

дисциплини; 

 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Над 80% от студентите очакват натрупаните знания и умения, да ги 

подпомогнат в процеса на успешна реализация на трудовия пазар. 

 
  
 
 
 
 
 
 
 


